

ВРЕМЯ ЛЕТНИХ

ГАСТРОЛЕЙ

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДРУЗЬЯ!

Завтра в Алма-Ате, в театре имени М. Ю. Лермонтова, открывает свои гастроли старейший сибирский художественный коллектив — Красноярский драматический театр имени А. С. Пушкина. За шестьдесят два года своего существования наш театр гастролировал в Москве, Ленинграде, Киеве, Минске, Одессе, Запорожье, Виннице, Свердловске, Горьком, Омске, Томске и многих других городах. Сейчас мы завершили гастроли в Караганде, приобретя, как нам кажется, в этом индустриальном

городе тысячи новых друзей.

Мы рассматриваем свои выступления в Алма-Ате, куда приехали впервые, как ответственный творческий отчет сибирского театра накануне 50-летия Великого Октября перед жителями вашего чудесного города.

В нашем репертуаре драма «Между ливнями» А. Штейна. Это спектакль о трудных и сложных днях весны 1921 года, о разгроме Кронштадтского мятежа. Роль В. И. Ленина исполняет заслуженный артист РСФСР Всеволод Лукьянов. Красноярским ид-

ростроителям, возводящим на берегах могучего Енисея крупнейшую в мире ГЭС, мы посвятили спектакль «На диком берегу», поставленный по инсценировке одноименного романа Б. Полевого. Героико-романтическая комедия «Денис Давыдов» Вл. Соловьева расскажет о замечательном поэте-партизане Денисе Давыдове.

Имя советского драматурга Льва Шейнина широко известно в нашей стране. Недавно в журнале «Москва» была опубликована его повесть «Помилование». Написанная на фактическом

материале, повесть остро и смело поднимает вопросы доверия к человеку, к его чести и достоинству. По мотивам этой повести и написана пьеса Л. Шейнина «Тяжкое обвинение». Наш театр одним из первых в стране поставил этот спектакль и посвятил его XXIII съезду КПСС.

«Легенда о Паганини» В. Балашова — это драма о трагической судьбе великого итальянского скрипача. Зрители увидят интересную пьесу чехословацкого автора В. Шубрта «За час до полуночи», где чешская женщина в сложных условиях

военных лет спасает своих товарищей от гестапо.

Комедийный жанр будет представлен молодежной постановкой «Влюбленные сердца» грузинского автора К. Буачидзе, веселым, остроумным спектаклем «Дурочка» Лопе де Вега, редко идущим на советской сцене «Красавцем мужчиной» и «На всякого мудреца довольно простоты» А. Н. Островского. Самые юные зрители с интересом будут смотреть афганскую сказку «Три пилюли» А. Иловайского.

В спектаклях театра будут заняты народный артист РСФСР Н. Про-

воров, заслуженные артисты Российской Федерации М. Вольская, В. Лукьянов, Н. Никифорова, П. Словоцов, артисты Е. Мокиенко, Т. Молодкина, А. Прибавочная, А. Амелин, К. Вошиков, В. Кутузов, В. Мерецкий, Н. Тяк, В. Мальчевский и другие.

Мы привезли с берегов Енисея самые сердечные приветствия алма-атинцам. Добро пожаловать в наш театр, друзья!

Е. ДУМАНИС,

директор театра.

Е. ГЕЛЬФАНД,

главный режиссер,
заслуженный артист
РСФСР.